KFT javité ZH, 2005. december 20.
1. Az f fiiggvény regularis a zy pont koriil, a g-nek ugyanott pélusa van, tovabba

lim (|f()] - lg(2)?) = 4.

Z2—r20

Bizonyitsd be, hogy f(20) = f'(2) = 0.
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z
—dz =7
|z|=5 sin z

fliggvény Laurent-soranak egyiitthatoit az egyiitt-

2.

1
3. Szémitsd ki az f(Z) = m

hat6formuldbdl az 1 < |z| < 2 tartoményon.

4. Legyen a € (0, 1) val6s szam.

5. Hany gyoke van a z* + 2® — 4z + 1 polinomnak az 1 < |z| < 2 tartomanyon?

6. Az f fiiggvény a nyilt egységkort énmagara képezi tigy, hogy a hatarra folytonosan
kiterjeszthetd, és — multiplicitassal szamolva — minden értéket kétszer vesz fel. Bizonyitsd
be, hogy a fliiggvény derivaltjanak pontosan egy gyoke van.



